VBS Aros

Tisdag 2021-08-03

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 232.0 69.05 Bengt Nilsson - Rolf Forsberg 18043 13471 ABBBK
2 5 195.3 58.12  Jan Thornell - Vivianne Thornell 56368 56367 VBS Aros
3 6 189.8 56.49  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851  BK Orjan
4 16 188.0 55.95 Lennart Undvall - Ingegerd Undvall 35994 35995 VBS Aros
5 11 183.3 54.55  Jozef Stern - Erik Lindelof 56165 3973  VBS Aros - ABB BK
6 7 181.1 53.90 Leif Backlinger - Sven-Ake Dahl 80583 18727 VBS Aros
7 3 177.8 52.92  Inger Persson - Eva Ringvall 79099 88930 VBS Aros
8 1 175.6 52.27  Siw Persson - Lars-Gunnar Modigh 58958 42286 BK Orjan - VBS Aros
9 4 170.2 50.65 Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
9 8 170.2 50.65 Lars Hedqvist - Benny Lundback 47282 68355 BK Orjan - ABB BK
11 2 169.1 50.32 llse Backlund - Mona Ellerstedt 34222 30891 VBS Aros
12 14 160.0 47.62  Olle Backlund - Dilip Chawla 51798 26001 BK Orjan - VBS Aros
13 12 157.1 46.75  Kerstin Ekman - Tor Ekman 90746 3963 BK Orjan
14 15 153.0 45.54  Ann-Sophie Tersmeden - Marianne Anehag 61989 48171 BKOrjan B
15 9 132.0 39.29  Berit Lundberg - Inger Johansson 33006 36853 VBS Aros - BK Orjan
16 17 115.0 34.23  Inger Borgstrom - Anita Adler 24972 48160 VBS Aros - BK Orjan
17 10 105.8 31.49 Ove Lindahl - Arne Andersson 88926 87731 VBS Aros
1 4 KD3 Basta kontrakt 2 4 Kn9 Basta kontrakt 3 4102 Basta kontrakt
Nord v K84 6NT N =990 Ost v K764 44 V =-420 Syd v K74 2NT SD-1-100
Ingen +D7 NS + EKn108 ov ¢+ ED73
#EKn974 & ¢ v & NT *K42 & ¢ v & NT #EKn94 & ¢ v & NT
4 E52 49764 N 12128 1012 4« EK1042 4 D86 N36 333 484 « EKD63 N7 6567
v 952 vDKn1076 S 12128 1012 vD9 vE1082 S 47533 v1098652 vE S76567
41042 ¢ Kn85 001521 + K9 ¢ 762 096898 + K4 ¢ 10865 06 67 76
#D1032 «8 Vviili521 #ED98 *765 vV 9 6 8 109 «D73 +K102 V67876€6
4« Kn108 4753 4 Kn975
vE3 v Kn53 v DKn3
+ EK963 + D543 + Kn92
*K65 #Kn103 #865
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
6 16 6NN= vQ 990 13.0 10|12 11 34 V-1 &) 50 140 00|10 17 24 O-1 &5 100 13.0 1.0
7 3 BNN= vQ 990 13.0 10|13 1 24V= &) -110 120 20(13 2 24 O-1 2 100 13.0 1.0
13 1 3NN+3 vQ 490 100 40| 9 17 34 V= v6 -140 90 50| 1 12 24 O= &5 -110 70 7.0
14 8 3NN+2 vQ 460 70 7.0|14 8 24 V+l T -140 90 50| 8 4 14 0+1 &8 -110 70 7.0
15 2 3NN+2 vQ 460 70 7.0| 6 16 34 V+1 49 -170 50 9.0| 9 14 24 O= &8 -110 70 7.0
12 11 3NN+1 vQ 430 40 100(15 2 34V+1l v4 -170 50 9.0|16 7 14 O+1 48 -110 70 7.0
10 5 3NN-1 v6 -50 20 12.0|10 5 3¢ S-2 4T -200 20 12011 6 14 O+2 &6 -140 1.0 13.0
9 17 6NN-3 v6 -150 0.0 140| 7 3 4a4V= v4 -420 0.0 14015 3 24 O+1 ¢J -140 1.0 13.0
- 4 71| - 4 71| - 5 8.1
4 & E842 Basta kontrakt 5 41097 Basta kontrakt 6 » 87 Basta kontrakt
Vast v DKn7 24 N =110 Nord v E953 ANT O =-430 Ost v 765 44 S =420
Alla + 109 NS + DKn1075 ov + EKD9532
#EK102 & ¢ v & NT &7 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT
41093 ~ K6 N657 86 4E84 4 KD65 N26422 4543 4 E10 N6 9 5 108
v 96 vE1042 S657 86 vK742 vD8 S26422 vEK43 v DKn82 S 6 95 108
¢ KKn653 ¢ E42 0786 47 ¢ EK 483 O 116 8 1010 ¢ Kn7 ¢ 1064 06 3735
«Kn75 #D983 V78647 #K632 #D10985 V 116 8 1010 #D1098 #Kn763 V63735
& DKn75 # Kn32  KDKn962
v K853 v Kn106 v 109
+ D87 49642 +8
*64 #EKn4 #K542
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
13 2 24 N+1 <A 140 140 00|16 8 3NV-2 +Q 100 140 00| 2 1 44S= ©vA 420 120 2.0
1 12 14 N+1 ©vA 110 70 7.0|12 7 3NV-1 ¢Q 50 11.0 30|13 3 44S= ©vA 420 120 2.0
8 4 24 N= &9 110 70 7.0|13 3 3NV-1 +Q 50 11.0 3.0(14 10 44 S= 49 420 120 2.0
9 14 24 S= v6 110 70 7.0| 4 15 2NV=  ¢Q -120 80 6.0|12 7 34 S+l vA 170 8.0 6.0
11 6 24 S= v9 110 70 7.0|14 10 24 O+1 v6 -140 6.0 80|16 8 3¢ N+1 vQ 130 6.0 8.0
15 3 24 S= v9 110 70 7.0| 9 5 2NV+2 7 -180 40 100 9 5 3¢ N= #A 110 4.0 10.0
16 7 24 N= &3 110 70 7.0| 2 1 3NV+l ¢Q -430 10 13.0(17 11 44 S-1 vK -50 2.0 120
10 17 3vy S-2 3 -200 0.0 14.0|17 11 3NV+1 ¢5 -430 10 13.0| 4 15 44 S-2 vA -100 0.0 14.0
- 5 81| 6 - 7.9 6 - 7.9
7 oK Basta kontrakt 8 » EK9 Basta kontrakt 9 & E432 Basta kontrakt
Syd v 984 3¢ S =110 Vast vKD10842 6NT N =990 Nord v K10853 3NT O =-600
Alla + KKn10874 Ingen ¢+ ED2 ov 41032
#KKn6 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
4 EDKN1064 4983 N6 97 46 4Kn752 #1084 N 1210121112 D95 4 K107 N3 4653
vKn7 v KD65 S6 9746 v Kn5 vE93 S 119 121011 vED v 9642 S 34653
493 +52 O7 4586 + 864 ¢ KKn93 013121 + KD5 ¢ E76 O 108 7 8 9
#E93 210752 V745286 #8632 #1074 Vvi3i1l121 #DKn1043 #K97 vV 108 7 8 9
4752 D63 & Kn86
vE1032 v76 v Kn7
+ ED6 + 1075 + Kn984
«D84 #EKKn95 »E862
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 4¢ N= 49 130 140 00|13 4 6y N= #4 980 140 00|17 1 24V +2 2 -130 140 0.0
1 8 2¢ N+1 49 110 80 60| 3 2 3NN+3 ¢3 490 120 20|13 5 2NV+1 3 -150 120 20
3 2 3¢ N= 9 110 80 60|10 6 4y N+2 3 480 80 60| 2 9 3NV= ¢3 -600 6.0 8.0
14 11 3¢ N= vK 110 80 6.0|14 11 5v N+1 ¢9 480 80 60| 4 3 3NV= ¥5 -600 6.0 8.0
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15 5 3¢ N= 43 110 80 60|16 9 4y N+2 ¢9 480 80 6.0|11 7 3NV= 3 -600 6.0 8.0
16 9 3¢ S= vJ 110 80 6.0 1 8 3NN+2 3 460 40 100(14 12 3NV=  ¥5 -600 6.0 8.0
10 6 5¢ N-1 8 -100 10 13.0(15 5 4y N+1 «4 450 20 120|15 6 3NV= v5 -600 6.0 8.0
17 12 4¢ N-1 49 -100 1.0 13.0(17 12 3NN+1 &7 430 0.0 14.0|10 16 3NV+1 a2 -630 0.0 14.0
7 - 7.5 7 - 7.5 - 8 7.1
10 4 KD963 Basta kontrakt 11 4107 Basta kontrakt 12 4 D85 Basta kontrakt
Ost vK 5v O =-650 Syd v KKn43 4v S =420 Vast v 105 ANT V =-430
Alla + DKn84 Ingen +5 NS + DKn973
#983 & ¢ v o NT #EKD543 & ¢ v & NT #EK8 & ¢ v & NT
#« EKn52 10874 N48 2 43 « EKDKN65 #9432 N 1011105 7 sE4 #KKn109732 N 4 5 7 2 2
vDKn9876 vE32 S 48243 vD v 109752 S 1111105 7 v 742 vE9 S457 22
¢- ¢ E103 07 4 118 9 ¢ K104 +6 001372 +K1086 +¢E5 O6 7 5 1010
#Kn42 #ED5 vV 7 4 108 9 #Kn92 #1086 V01372 #Kn1062 #D9 vV 7 7 6 1010
.- 48 46
v 1054 v E86 v KDKn863
+ K97652 + EDKn98732 ¢ 42
+K1076 *7 #7543
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
2 9 340-2 7 200 11.0 3.0 2 17 54DS= &A 550 140 00| 2 17 44 O-1 ¢4 50 13.0 1.0
4 3 464 0-2 o2 200 11.0 30| 3 10 5¢ S= +A 400 100 40 5 4 340-1 +4 50 13.0 1.0
10 16 34 O-2 9 200 11.0 3.0| 5 4 5¢S= 4A 400 100 40|13 6 44S-1 ¢4 -100  10.0 4.0
14 12 44 O-2 &6 200 110 3.0(13 6 5¢ S= &A 400 100 40| 3 10 14 O+2 ¢4 -140 6.0 8.0
11 7 4y V-1 +Q 100 6.0 80|14 1 4¢ S+1 #A 150 50 90|14 1 340= vK -140 6.0 8.0
17 1 24 N-3 vA -300 40 10.0(15 7 4¢ S+1 4A 150 50 9.0|16 11 24 O+1 ¢4 -140 6.0 8.0
13 5 4v V= &K -620 20 12012 8 5¢ S-1 A -50 20 120112 8 34 O+1 ¢4 -170 1.0 13.0
15 6 4vV+2 aK -680 0.0 14.0|16 11 54 N-2 43 -100 0.0 140|15 7 14 O+3 v¥K -170 1.0 13.0
- 8 71| - 9 55| - 9 55
13 4 EKn102 Basta kontrakt 14 4 ED32 Basta kontrakt 15 4 KD103 Basta kontrakt
Nord v KKn87 3¢ N =110 Ost v 97543 5¢ O =-400 Syd v K1072 5¢ V D -3500
Alla + Kn9743 Ingen + 96 NS + Kn
»- & ¢ v & NT #D6 & ¢ v & NT #10952 & ¢ v & NT
4 K764 483 N59 6 76 21064 &Kn7 N2 1452 4982 «E4 N559 107
vD10 v E6542 S596 76 vE8 v KKn62 S21452 v9843 v65 S 559 107
¢+E102 KD 0846565 ¢+ K832 ¢ ED107 O 11119 7 9 410987 ¢ K654 O6 8436
#DKn54 #K732 V84767 #K1085 #EKn4 vV 11119 7 9 #Kn4 #EKD86 V68436
4 D95 & K985 4 Kn765
v93 vD10 v EDKn
4 865 ¢ Kn54 + ED32
#E10986 #9732 *73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 8 3NO-4 5 400 140 00|16 12 INO+1 &5 -120 140 00| 2 10 44 S= v8 620 140 0.0
7 13 3NV-3 ¢4 300 120 20| 6 5 2¢ O+2 ¢4 -130 120 20(15 9 34 S+1 &) 170 11.0 3.0
1 9 3NV-2 7 200 80 60| 1 9 2NO+1 &5 -150 90 50|16 1 24 N+2 &A 170 11.0 3.0
4 11 3NV-2 ¢4 200 80 6.0| 4 11 2NO+1 49 -150 90 50|14 3 440-3 45 150 80 6.0
16 12 3NV-2 ¢4 200 80 6.0|14 2 3NO= 45 -400 40 100( 5 12 2NN= &A 120 6.0 8.0
14 2 24 N= K 110 40 100(15 8 3NO= 49 -400 40 100| 8 13 2v N= &K 110 4.0 10.0
6 5 2v0-1 8 100 20 120117 3 3NO= 45 -400 40 100 7 6 3v N-1 A -100 1.0 13.0
17 3 3¢ N-2 48 -200 0.0 14.0| 7 13 3NO+3 ¢4 -490 0.0 14.0|17 4 3NN-1 £Q -100 1.0 13.0
- 10 44| - 10 44 (11 - 7.6
16 4 Kn9 Basta kontrakt 17 442 Basta kontrakt 18 4 K7 Basta kontrakt
Vast v Kn8742 2NT N =120 Nord vE106 2 O =-90 Ost vD10943 3NT O =-400
ov + DKn Ingen + D964 NS +E
#KD106 & ¢ v & NT #KKn85 & ¢ v & NT #D9854 & ¢ v & NT
a72 & K8543 N588 7 8 « D83 & E65 N56 7 66 « D105 4 Kn9863 N547 43
vEK53 vD S5886 6 v K7 v D842 S57 766 v5 v EKKn S547 43
¢+K75 +64 084465 + EK8 ¢ 1072 0866 77 ¢+ KD106 ¢ 742 0886 809
#9852 &#EKn743 V84465 #ED432 #1096 V86677 #EK1032 #Kn6 V 886 89
4 ED106 & KKn1097 & E42
v 1096 v Kn953 v 8762
+ E109832 4 Kn53 4 Kn9853
»- *7 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 13 34DS= a7 470 140 00| 4 14 INV-2 ¢4 100 130 10(13 9 3¢ V-2 ¥3 100 13.0 1.0
5 12 24 O-2 +A 200 11.0 3.0(15 10 3NV-2 ¢4 100 130 10|16 2 2NO-2 +8 100 13.0 1.0
7 6 340-2 T 200 11.0 30| 6 1 3NO-1 49 50 6.0 80| 4 14 34 0-1 &7 50 10.0 4.0
2 10 2NS= +¢5 120 80 6.0 8 7 INV-1 +6 50 6.0 80|15 10 24 O= 8 -110 80 6.0
16 1 2¢ S+1 vA 110 50 9.0|13 9 INV-1 #4 50 6.0 80| 3 11 24 O+1 ¥8 -140 50 9.0
17 4 3¢ S= a7 110 50 9.0|16 2 2NV-1 ¢4 50 6.0 80| 6 1 14 0+2 &7 -140 50 9.0
15 9 Pass 20 120|117 5 INV-1 &5 50 60 80| 8 7 340+1 +8 -170 20 120
14 3 4¢ S-2 ©vA -100 0.0 14.0| 3 11 INV+1l 8 -120 0.0 140|17 5 3vyN-2 46 -200 0.0 14.0
11 - 7.6 - 12 65| - 12 6.5
19 410873 Basta kontrakt 20 D6 Basta kontrakt 21 4 E975 Basta kontrakt
Syd vE107 3NT S =400 Vast v DKn52 INTV =-2220 Nord v Kn6é 74 O D -8 2000
oV + ED6 Alla + D106 NS + K2
#DKn6 & ¢ v & NT #9843 & ¢ v & NT #EKNn964 & ¢ v & NT
s EK & Kn642 N59 989 4 EKKN984 41072 NO3300 103 «KKn8642 N 138 128 11
v 984 v 65 S599809 v9 v E8764 S03300 v 8752 vD10 S 138 128 11
410743 ¢ 95 08 4354 ¢ E2 ¢ KKn4 O 1310101313 4109875 ¢ DKn4 004151
K954 &#E10873 V84354 #KDKn10 #E5 V 1310101313 K7 #103 V04151
« D95 53 aD
v KDKn32 v K103 v EK943
+ KKn82 498753 + E63
*2 *762 #D852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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4 12 3NN+1 &7 430 140 0.0 2 44 V+3 vQ -710 110 30|13 11 6 N+1 ¢Q 1390 140 0.0
13 10 4v S= &5 420 11.0 3.0 15 44 V43 vQ -710 110 3.0]|16 SNN+2 42 660 120 2.0
17 6 4v S= &A 420 11.0 3.0 10 44 V+3 vQ -710 110 3.0]|12 54 N+2 ¢4 640 100 4.0

5 14 3v S+1 4A 170 70 7.0 3 44 V+3 &9 -710 110 3.0(14 6 3NN+l ¢Q 630 80 6.0

9 8 2vS+2 aA 170 70 7.0 12 64 V= 49 -1430 6.0 80| 5 1 2NN+5 48 270 6.0 8.0

7 2 44 N-1 &A -50 20 120 14 64 V+1 T -1460 20 12.0|17 7 3v S+l T 170 40 10.0
11 15 4v S-1 4A -50 20 120 8 64 V+1 &9 -1460 20 120| 8 3 3&#N+1 T 130 20 120
16 3 4v S-1 &A -50 20 120 6 64 V+1 46 -1460 20 120|110 9 4vS-1 &K -100 0.0 14.0

-1 7.3 1 73| - 2 7.0
22 4 EKn104 Basta kontrakt 4962 Basta kontrakt 24 4 ED53 Basta kontrakt
Ost vK 44 S =420 vD2 54 S =650 Vast v DKn84 6v N =980
oV + Kn963 ¢ E743 Ingen + Kn983

#10832 & ¢ v & NT #EK43 & ¢ v & NT &D CIXRR A
462 48753 N 7 119 107 .- & KKn7 N6 4 4 118 4 K9876 4 Kn42 N 5 12127
vKn842  v763 S 7 119 107 v EK1064 vKn93 S 6 4 4 118 v 653 S 5 12127
42 ¢ E87 06 23 36 + D862 ¢ KKn105 079723 +D4 ¢ 76 O7 006
#EKKN74 #D96 V62336 #DKn92 #865 V79723 #Kn9872 #EK1063 V7006

« KD9 « ED108543 10

v ED1095 v 875 v EK1097

+ KD105 +9 + EK1052

»5 «107 «54

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 3 3NN= &6 400 140 0.0 13 44DS= vK 790 140 00| 5 16 4y S+2 46 480 10.0 4.0
10 9 2v S+2 &A 170 120 2.0 2 44 S= vA 620 110 3.0 6 4dv S+2 8 480 100 4.0
14 6 2¢ S+3 &A 150 100 4.0 10 44 S= vA 620 11.0 3011 4v S+2 49 480 10.0 4.0
16 4 2¢ S+1 &#A 110 70 7.0 8 4v V-2 a2 200 80 6.0|14 4v N +2  #A 480 10.0 4.0
17 7 24 N= &6 110 70 7.0 1 34 S= vA 140 6.0 8.0]|17 4v N +2  #A 480 100 4.0
12 15 3NN-1 7 -50 3.0 11.0 4 3v V-1 &A 100 40 100( 9 4v S+1 &7 450 3.0 11.0
13 11 3NN-1 7 -50 3.0 11.0 16 44 S-1 vA -100 20 12.0|15 4v S+1 46 450 3.0 11.0

5 1 3NN-2 &3 -100 0.0 14.0 7 3vV= &A -140 0.0 14.0]|12 6y N-1 &K -50 0.0 14.0

- 2 7.0 3 74| - 7.4

VBS Aros, Tisdag 2021-08-03, sida 3 av 3




